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	МИНИСТР




	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

	МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	                                                                                                                                                                         

	ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13
Москва, 127006
	тел. (495) 699-93-84, 
факс (495) 650-33-59
e-mail: mingkh@mosreg.ru  


Главам муниципальных районов и городских округов
Московской области (по списку)

В рамках подготовки к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в регионе проводится Московский областной фотоконкурс «Увековеченная Память Подмосковья» (далее – Фотоконкурс), направленный на повышение качества содержания и благоустройствамемориалов и мест воинской славы.
Фотоконкурс проводитсяв период с 01.04.2015 по 30.05.2015по трем номинациям: Мемориальный комплекс, памятник, посвященный Победе советского народа в Великой Отечественной войне; Места воинских захоронений;Герои Подмосковья. В Фотоконкурсе могут принять участиепрофессиональные фотографы и фотографы-любители, фотостудии и объединения фотохудожников, жители Московской области.Сбор заявок на участие в Фотоконкурсе осуществляется на муниципальном уровне – в районах и городских округах.
Предлагаем принять активное участие в организации и проведении Фотоконкурса на территории городских округов и муниципальных районов в соответствии с Положением о Московском областном фотоконкурсе «Увековеченная Память Подмосковья», утвержденным распоряжением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области от 25.03.2015 № 23-РВ(опубликовано на официальном интернет-сайте Министерства).
Уверены, что проведение Фотоконкурсастанет достойным вкладом в дело сохранения для потомков памяти о героической истории страны и роли Московской области в достижении Победы, а участие в Фотоконкурсе предоставит органам местного самоуправления возможность наглядно продемонстрировать результаты мероприятий по содержанию и благоустройству мемориалов и мест воинской славы.

Приложение: на 9 л., в 1 экз.
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Е.А. Хромушин
Е.А.Белова
(495) 2490675
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